

(新聞稿，敬請即時發佈)

2025 年 5 月 18 日

南臺灣最大！JINS 毛孩音樂祭 千人塞爆安平寵物運動公園 臺南市長黃偉哲偕黑妞驚喜亮相 金曲歌后艾怡良 high 翻滾草皮音樂市集

長期關注動物平權的日本人氣眼鏡品牌 JINS，本周末(5/17-5/18)在臺南安平寵物運動公園，舉辦南臺灣最大的毛孩音樂市集《野餐我 PET 你 滾草皮音樂市集》。這場為期兩天的毛孩專屬戶外市集，結合飼主和寵物互動體驗、音樂表演和野餐市集三大元素，邀請超過 10 組知名音樂人熱力開唱。儘管天氣炎熱，仍吸引了數千民眾與毛孩在陽光下共遊草地，展開一場臺南獨有、悠閒又療癒的野餐音樂饗宴。



圖說：市長黃偉哲帶愛犬黑妞驚喜現身，感謝 JINS 台灣總經理邱明琪在台南舉辦動物平權活動。

臺南市長黃偉哲 18 日下午驚喜現身活動現場，親自帶著人氣愛犬黑妞逛音樂市集，一登場立刻成為全場焦點。黃偉哲第一站前往 JINS 專為活動打造，並贈送給臺南市政府的祈願茶屋以及繪馬牆，跟黑妞拍下萌度破表的「網美照」，再於祈福繪馬牆寫下「愛護

毛孩，人人有責」，呼籲民眾以領養代替購買。市長黃偉哲致詞時感謝主辦單位 JINS 舉辦豐富的活動，讓寵物公園充滿人氣，也鼓勵民眾可以多來祈願茶屋，散步乘涼。

JINS 台灣總經理邱明琪希望藉由音樂會和市集的戶外活動，讓毛孩可以跟人類一同享受出遊的樂趣，傳遞動物平權的理念，一起「滾草皮」！



圖說：王 ADEN 現場開唱，吸引粉絲尖叫不斷。

活動主舞台邀來超強卡司接力演出，包括爵士大樂團、蕭秉治、蔡旻佑、鄧福如等超人氣歌手。金曲歌后艾怡良更在 5/18 壓軸登場，唱到〈Forever Young〉時，全場觀眾不約而同大合唱，氣氛溫馨又療癒。同為狗奴的艾怡良，看到現場這麼多毛孩在草地上自在玩耍，也忍不住大呼超可愛！

另一頭的小舞台則化身為專屬飼主與毛孩的互動教室，邀請到人氣訓練師熊爸現場教學，傳授實用指令技巧與互動訓練方法，還有療癒的寵物瑜伽與按摩體驗，吸引粉絲和飼主帶著愛犬一起上課。斜槓創辦寵物旅館的藝人潘慧如也親自分享夏季寵物照護知識，提醒飼主預防中暑與疾病。現場互動超熱烈，第一次和家中毛孩一起「上課」的飼主也直呼有趣。



圖說：人氣訓練師熊爸現場指導飼主如何訓練愛犬社會化，吸引毛孩爸媽熱烈報名。

寵物友好市集攤位+打卡拍貼 寵物免費健檢+毛孩祈願繪馬人寵滿載而歸

特別的是，現場多達 30 攤市集提供的商品是專屬毛孩的吃喝玩樂居家用品，或是人寵共享的美食飲品，要讓參加音樂市集的飼主和毛孩都滿載而歸。10 公尺高的臺南人氣明星「巷仔 Niau」裝置藝術，成了現場拍照人氣王之一；另一個活動亮點則是大樹下的日式茶屋和祈福繪馬牆，毛孩爸媽們紛紛寫下為毛孩祈願的繪馬牌，讓美好願望傳遞。音樂市集提供免費寵物健檢、美容，臺南市動物防疫保護處也於現場設有晶片施打/登記和浪浪認養服務攤位，凡參加的民眾可與毛孩一同拍攝 360 度動態拍貼，一同留下珍貴回憶。



圖說：2025 JINS GO 公益活動南臺灣起跑，為回饋臺南市居民，即日起至 6/30，出示台南市居民有效證件享配鏡現折 300 元。

JINS 過往人氣超旺的公益行動胖卡「JINS GO」，選在《野餐我 PET 你 滾草皮音樂市集》作為 2025 年活動起跑第一站。JINS GO 現場免費為民眾保養及調整眼鏡，讓現場民眾在炎熱天氣下維持清晰視野。為回饋臺南市居民，即日起至 6/30，出示臺南市居民有效證件享配鏡現折 300 元。

繼 2024 年以回收眼鏡製作「動物友好樂園」裝置藝術並辦理公益義賣後，JINS 期許透過以毛孩為主角的戶外生活節，喚起社會對動物平權的關注，共同打造臺南成為最有溫度、最寵愛毛孩的城市。

新聞聯絡人：

JINS Taiwan 行銷部／02-2327-9999／jinstwmarketing@gmail.com

王心筠/0958-338-406/wang-hsinyun@jins.com

李詠平/0970-822-807 /lee-yungping@jins.com